

24 ЯНВ. 46

## Что мы покажем зрителю в 1946 году

В беседе на эту тему художественный руководитель краевого драматического театра им. М. Горького заслуженный деятель искусств Е. И. Ефремов рассказал

— Коллектив театра еще в прошедшем 1945 году значительно пополнился новыми актерами. В феврале мы ожидаем группу артистов из центральных городов: Москвы, Ленинграда, Киева. Среди них будут и опытные мастера и молодежь, только что окончившая театральные училища. Это даст возможность значительно обновить репертуар текущего сезона.

В настоящее время театр готовят к постановке «Грозу» Островского и «Борьбу за жизнь» Альфонса Додэ, которые зритель увидит в начале февраля. К поэтической драме «Гроза» художниками театра уже исполнены эскизы декорации. В главных ролях этой пьесы будут заняты артисты Мухина, Павлова, Чалеева-Бельская, Макарова, Юрнев, Колофидин, Сиваков, Антошенков и другие; в «Борьбе за жизнь» участвуют Жарков, Гремни, Юрнев, Котляревский, Алексеев, Дымов, Холина, Гайдарова, Дегтярева.

К 28 годовщине Красной Армии готовится пьеса Константина Симонова «Под каштанами Праги». В марте нас ждет напряженная работа: мы должны подготовить «На дне» Горького.

К 30 годовщине со дня смерти украинского писателя-демократа Ивана Франко, которая отмечается 28 мая, будет поставлена пьеса «Украденное счастье» по его одноименному произведению. В июле мы покажем «Великий государь» Соловьева.

Для летнего гастрольного периода запланированы «Три сестры» Чехова и «Золотой обруч» Мих. Казакова и А. Мариенгофа. Вне плана предполагается подготовить «Бранденбургские ворота» Михаила Светлова, а также «Друзья остаются друзьями» Константина Симонова.

Театральная студия под руководством режиссера Адыгеева готовит «Сказку о правде» Маргариты Алигер. Студентами второго курса будут подготовлены «Сказка об Иване царевиче» Гольдфельда и «Проделки Скляева» Мольера.